

---

## **В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство**

Северным межрайонным следственным отделом города Хабаровска СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в вечернее время 10 января 2022 года в помещении КГКОУ «Школа-интернат № 3» города Хабаровска во время конфликта двух семнадцатилетних воспитанников один нанес ножом удар другому в область груди. С полученной травмой потерпевший доставлен в медицинское учреждение, ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

Следователи незамедлительно выполнили комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1646893>